11Iro

HMms: Makcum
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MayueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 26.04.2010 18:10:26

dopmupoBaHus 3aKiT09eHus1 Bpaua: 27.04.2010 13:24:05

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/141741/answer/141788




YBaxaemur MakcuM! Bam Hamo cmaTh aHanu3sl Ha UIITIIT (12 undekuwuit) metomom ITLIP - cockob u3
ypeTpH (ecnu He coaBaiy ux paHee). Ecinu oHY OyOyT OTPHUIIaTEIbHBIMU, TO MOXKETE JKUTh II0JIOBOM
KHU3HBIO. YOA4HU.



